

第七届“中国当代徐霞客”评选结果揭晓



图为第七届“中国当代徐霞客”颁奖现场。(记者 李江林 摄)

本报讯 (见习记者 金一恒) 昨晚, 得力·第七届“中国当代徐霞客”颁奖仪式举行。江南

历届“中国当代徐霞客”为他们颁奖。第七届“中国当代徐霞客”评选活动自今年1月份启动以来, 受到了中国境内外旅游爱好者广泛关注。经过公众推荐和自荐, 共收到来自全国183份个人和团队的报名参选材料。根据评选规则, 评委会办公室根据参选人条件进行资格审查和初评, 将20名脱颖而出的候选人进行网络(微信)公示。截至4月26日中午12时, 累计共有6万余人次网友在中青在线“点赞”候选人。最终, 由21名专家评委组成的评审团评选出第七届“中国当代徐霞客”10名, 第七届“中国当代徐霞客”提名奖10名。当选第七届“中国当代徐霞客”的是徒步登山、关注贫困, 用影像和文字传播公益文化的江南忆龄(吴帝宝); 徒步万里西行路, 一年两征南北极的黄明; 走遍祖国大江南北, 遍访各地人文风情的“藏羚羊妈妈”柳如烟(韩宗萍); 国际知名行者、足迹遍布48个国家的纪录片导演老极(徐承华); 沿北纬39度线徒步横穿塔克拉玛干沙漠第一人的王同昌; 40年来徒步行程万余公里, 坚持做生态考察、野外探奇的王方强; 30年探险旅行、20年环保志愿者, 业内人称“大侠”的孙建军; 主持编写完成鸿篇巨制《中华长江文化大系》的刘锋; 一人骑摩托实现徐霞客“遍访大川”未竟遗愿的李根浩; 首位入选美国国家地理杂志中国籍探险人物, 创下多项海峡横渡、跨省及跨国海域穿越纪录的李华灿(闪米特)。获得特别贡献奖的唐广礼, 从北京起跑, 重走霞客线, 以一天一个马拉松的速度, 历时74天, 行程3165公里, 抵达宁海。

天气预报 今日 17℃-27℃ 明天 19℃-27℃ 今日气象指数 风力: 东南风2-3级。人体舒适度: 1级, 舒适。穿衣指数: 5级, 适合穿春秋装、棉衫、T恤、牛仔服。紫外线指数: 5级, 强。

享自然风光 悟霞客精神 ——2017中国古道马拉松霞客古道(宁海)站活动侧记



幽幽古道, 行走其中, 让人流连忘返。

见习记者 卓佳洋 5月18日下午, 在梁皇山脚下, 随着县委常委、统战部部长姜敏的鸣枪声, 2017中国古道马拉松霞客古道(宁海)站活动拉开序幕。来自全国各地的历届中国当代徐霞客们和宁海当地运动爱好者们组成了一支50余人的队伍, 沿着3.5公里的梁皇山古道浩浩荡荡地前行。

“梁皇山谷深涧幽, 走过一小段就有个瀑布, 空气清新湿润, 很适合一路走一路赏。”第六届当代徐霞客代表侯影倩边走边说, 从矫健的步伐里很难看出她是一位69岁的老人。她和老伴张志武一起开着房车走过很多地方, 也爬过许多古道, 这次在开游节之际, 重走霞客古道, 让她觉得很有意义, “徐霞客对探索的勇气, 对自然的热爱, 永远都值得我们学习。”

人群中, 一位无腿老人显得特别起眼, 他熟练地用假肢迈着坚定的步伐向上攀爬。询问得知, 他是著名的珠峰老人夏伯渝。夏老在1975年登珠峰时, 把睡袋让给队友而导致自己冻伤小腿截肢, 但他并没有因此放弃登山运动, 就在去年, 他还到珠峰进行了第四次挑战。当问及爬

山累不累时, 夏伯渝笑着说, 这都是小意思了, 运动使我不断挑战自己, 勇做生命的强者。他正是以自己的经历和行动诠释着徐霞客精神。爬至半山腰, 正当一些人感到疲惫的时候, 前方传来了拖着长音的呐喊声, 原来是前面的队友在加油鼓劲, 紧接着呐喊声从队伍中间传了出来, 末尾也跟着回应。一瞬间, 山谷里响彻着激动人心的音符, 大伙互帮互助, 走得更起劲了。“一伙人一起走才有意思, 运动的时候大家的心都贴近了。”来自长街的登山爱好者蒋女士说, 这已经是她第3次走梁皇山古道了, 去年她加入了一户外运动俱乐部, 素不相识的一群人, 因户外运动结缘, 变成了朋友, 也给运动增添了许多乐趣。另外记者发现, 跟着队伍前行的还有身穿蓝色专业制服的蓝天救援队成员们, 随时准备提供专业救援。

下午4点多, 随着最后一批人陆续到达山顶, 古道马拉松活动也接近尾声。“在风景如画的山里穿行, 两旁的风光简直太美了, 我要再待两天, 爬爬其它古道。”还有不少人意犹未尽, 期待着开启下一个旅程。

游魅力古镇 赏水墨江南 ——乡镇书记带你游宁海之走进前童活动侧记

记者 章莉

5月18日上午, 尽管前童古镇的天气有些热, 但是天津大学新青年媒体中心周笑瑜的心情, 与160余名高校大学生、老师、往届校媒代表们一样, 明媚而灿烂。他们将在前童镇党委书记吴继盛的带领下, 参观这座充满历史韵味和诗意的古镇。

作为2017年度百所高校大学生寻访徐霞客足迹活动之一, “乡镇书记带你游宁海之走进前童”活动以参观游览的形式, 让高校师生们领略古镇魅力, 亲身体验宁海的美。一走进古镇, 同学们即刻被小镇“家家有雕梁, 户户有活水”, 不是水乡却胜似水乡的美景所震撼。白溪水缘渠入村, 汨汨溪水挨户环流, 八卦水系, 哗哗鸣唱, 幽幽潜行, 流遍家家户户。便是老人在家门口小溪边洗衣服的场景也能

引发赞叹。

职思其居、泽思居、民俗博物馆……每到一处, 吴继盛会在导游讲解的基础上, 再详细地为同学们讲述其中的故事。来自沈阳农业大学的王晨是个钟爱旅游的河南姑娘, 当然也去过不少古镇, 然而像前童古镇这般, 将景区与民宅相融合的她却是第一次。但认真听讲解, 仔细看每一处细节。“这里不仅将古镇原有的建筑保护得很好, 同时还没有过多的现代商业气息, 更多的是浓浓的人情味, 我很喜欢这里。”王晨对记者说。

游山玩水外, 同学们也不忘正事, 纷纷以各自小组为单位, 拿起相机, 开动大脑, 做起作业来。由张婷等10名同学组成的小组, 每人手里拿着写着字的A4纸, 组成了一个话: 支持徐霞客申遗。当记者问起这个创意时, 他们显得很兴



青年学子认真聆听讲解。

奋: “我们这次就是来寻访徐霞客足迹的, 也知道霞客线申遗这个事情, 作为年轻的一代, 当然要用自己的方式来支持!”

开游节特别报道

(紧接第1版) 今年是第15届开游节, 我们在坚持中创新, 在创新中发展, 本届开游节我们携手浙江广电集团首次以晚会形式开幕, 各项活动更紧扣主题、更注重品质、更突显成效, 力争把开游节办成弘扬霞客精神、促进产业发展、展示宁海形象的文化盛宴、旅游盛举和发展盛会。切实担当起《徐霞客游记》开篇地和中国旅游日发祥地、霞客游线申遗首倡地的责任, 深化传

承和保护霞客文化, 加快提升霞客价值。宁海将以开游节为抓手, 对早日跻身全国强县第一方阵的目标, 立足生态名城、两湾明珠的定位, 深入创建国家全域旅游示范区, 全力推进美丽县城、美丽集镇、美丽乡村“三美”宁海建设, 以“宁波民宿看宁海”的决心, 着力打造民宿经济标杆县和绿色发展示范县, 不断提升宁海旅游和宁海城市的知名度、美誉度。宁海将以开游节为良好契机, 精心组织惠民

活动, 让群众在诗画宁海中畅游畅享, 让群众共享旅游发展成果, 让群众生活更美满更幸福。在热烈的掌声中, 成岳冲宣布第十五届徐霞客开游节开幕! 成岳冲、郭杰、李关定、许澎、李浙闽、杨勇、林坚共同推开“西门”, 为世界展现宁海。在浙江广电青年主持走基层活动中, 华少、席文、亚丽、小强、晶晶等近百名主持先后登场, 为现场观众带来了他们精心编排的文艺

信息广场

Advertisement for information services including lost items, real estate, and local businesses like the bus company and restaurant.

关于开展城区跨门经营专项整治的通告

为进一步加强市容管理, 确保城区道路畅通, 营造整洁优美有序的市容环境, 依据《浙江省城市市容和环境卫生管理条例》和《宁波市市容和环境卫生管理条例》等法律法规的规定, 决定在城区范围内开展跨门经营专项整治行动, 现将有关事项通告如下:

一、沿街和广场周边的经营者不得超出门、窗进行店外经营、作业和展示商品。

二、街道两旁的餐饮店、烧烤店严禁出店摆设桌凳店进行店外经营。

三、任何单位和个人未经批准不得占用城市道路和其他公共场所举办各类文化、公益和商业等各类活动。

违反本通告规定的, 县综合行政执法局将依法予以行政处罚。对阻碍执法人员依法执行公务的, 由公安机关按照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定, 实施治安处罚; 情节严重的, 追究刑事责任。

本通告自发布之日起施行。

宁海县综合行政执法局 2017年5月19日

Advertisement for Ninghai County Disease Prevention and Control Center, listing various medical services and contact information.